



Режевская ВЕСТЬ

Суббота,
17 августа
2019 г.

№62 (11775)

Цена свободная.

Издаётся
с 17 апреля
1930 г.

16+



«Если для людей живёшь...»



Мемориальная доска установлена на фасаде библиотеки, с которой долгие годы сотрудничал М. Я. Степанов.

нениями о том, как он и Степанов, два заводских художника – один с механического завода, другой с никелевого, – оформляли городские выставки, колонны на демонстрациях, наглядную агитацию. Эта работа их объединяла. А когда в городе начали регулярно проводить художественные выставки, Михаила Яковлевича избрали председателем выставкома.

По словам бывшего библиотекаря Н. А. Чернёвой, когда Михаил Яковлевич стал сотрудничать с библиотекой «Гавань», в работе этого учреждения культуры появилось новое яркое направление. Выставки картин, вначале случайные, а затем регулярные, неизменно вызывали интерес режевлян. Библиотекари были первыми зрителями работ художника и наблюдали, как растёт его мастерство.

Выступавшие на церемонии дочь художника, его ученики и последователи, друзья говорили о том, каким добрым, человечным был Михаил Яковлевич, как умел вдохновлять, каким интересным было об-



Вела церемонию открытия мемориальной доски зав. библиотекой «Гавань» А. Г. Кочнева (слева). Слово предоставлено вдове М. Я. Степанова Людмиле Михайловне.

щение с ним. Безвременная кончина превратила его большие творческие планы.

Когда упало полотнище, открылась мемориальная доска с портретом художника и надписью: «СТЕПАНОВ Михаил Яковлевич. 17.04.1952–19.04.2018. ХУДОЖНИК. Главный художник РНЗ (1977–1996). Основатель и руководитель народной изостудии «Этюд» с 2001 года».

Людмила НИКОНОВА.
Фото автора.

◆ КОНКУРС

Лучшие швеи Свердловской области

При поддержке правительства Свердловской области в Екатеринбурге 15 августа состоялся конкурс «Лучшая швея» в рамках проекта «Славим человека труда», в котором приняли участие 15 профессиональных швей из Режа, Нижнего Тагила, Верхней Пышмы и Екатеринбурга.

Заместитель министра промышленности и науки Свердловской области Игорь Зеленкин сообщил, что это рекордное число участниц, которое связано с динамичным развитием в регионе лёгкой промышленности и ростом популярности профессии швеи.

«Сегодня много разговоров, какие профессии будут востребованы в будущем, а какие уйдут в прошлое, можно с уверенностью говорить, что швеи будут востребованы всегда. Одна из ключевых задач, обозначенных губернатором Свердловской области Евгением Куйвашевым, – рост экономики региона. Лёгкая промышленность имеет один из самых высоких потенциалов для прироста и создания новых рабочих мест», – сказал Игорь Зеленкин.

Он добавил, что благодаря конкурсу профессионального мастерства швеи имеют возможность перенимать опыт лучших коллег, а также знакомиться с техническими новинками производства.

Участницы отвечали на вопросы теста, а также в течение трёх часов шили брюки для мальчика со стрелками, внутренними карманами и потайными швами.

Лучший результат показала Анна Бон, представляющая «Одежда-Классик» из Екатеринбурга. Второе место у Ирины Пригариной, работницы «Персониты», также из Екатеринбурга. Третье место завоевала Евгения Агафонова, представитель «Таис», Верхняя Пышма.

По сложившейся традиции конкурсов профмастерства в рамках проекта «Славим человека труда!» все изготовленные в ходе конкурса изделия будут переданы в Центр социальной помощи семье и детям «Каравелла».

Марина ПРИТУЛА.



У библиотеки собрались друзья, коллеги, родные художника.

◆ ПОГОДА В РЕЖЕ

Суббота, 17 августа

Днём пасмурно, температура воздуха 26 градусов. Ночью ясно, 18 градусов.

Воскресенье, 18 августа

Пасмурно. Днём небольшой дождь, гроза, температура воздуха 24 градуса. Ночью 17 градусов.

Понедельник, 19 августа

Пасмурно. Днём температура воздуха 19 градусов. Ночью небольшой дождь, 15 градусов.

Вторник, 20 августа

Днём пасмурно, дождь, температура воздуха 15 градусов. Ночью ясно, 13 градусов.

В третье воскресенье августа отмечается День Воздушного флота России.

Гражданская авиация в России начала своё развитие с 1923 года, когда было создано Всероссийское общество добровольного воздушного флота «Добролёт» - предшественник «Аэрофлота» - и открыта первая воздушная линия: Москва – Нижний Новгород.

В настоящее время парк воздушных судов России насчитывает более 6 тысяч самолётов и вертолётов.

Во всём мире ежедневно на пассажирских самолётах летают более 3 миллионов человек. В обычный день каждые 2 секунды где-то взлетает или приземляется один самолёт. Ежегодно на самолётах перевозится более 5 миллиардов человек.

⇨ ЗЕМЛЯКИ

Сельский доктор

Фельдшерско-акушерский пункт в Октябрьском размещается в старом деревянном доме, но внутри, как и полагается лечебному учреждению, блещет чистотой и свежестью, как после ремонта. На самом деле ремонт был давно, 12 лет назад, но каждый год фельдшер Галина Александровна Миленых с помощницей что-нибудь подбеливают, подкрашивают. Сельский образ жизни всех приучает опираться на собственные силы, не очень-то рассчитывая на чью-то поддержку. Это касается не только бытовой стороны, но и профессиональной. На 360 человек она здесь единственный медик. Мало ли что может заболеть у человека – надо уметь быстро разобраться в диагнозе, правильно оказать помощь. Страшно подумать, какая ответственность! Здесь нет ни одного человека, кто не обращался бы к Галине Александровне за помощью. Для неё не секрет состояние здоровья каждого односельчанина, и кто у них были родители, и чем болели... Не мешает знать наследственность человека для того, чтобы правильно его лечить.

В этой деревне и её корни: мать родом отсюда. И хотя семья жила в Курганской области, в детстве все летние месяцы Галина Александровна проводила в Октябрьском у бабушки, Марии Григорьевны Кукарцевой.

- Ягоды, грибы, горячие бабушкины калачики с топлёным молоком... - так вспоминается ей жизнь в Октябрьском в те годы.

Мать работала медсестрой, и для маленькой Гали было игры лучше, чем в медсестру. Ей сшили белую сумочку с красным крестом.

- Положу туда ваты, бинтов – и пошла по улице лечить. К кому зайду – того зелёной намажу и перевяжу.

Детская игра переросла в серьёзное увлечение. После школы она получила медицинское образование. По распределению была направлена в Режевскую ЦРБ,

где ей на выбор предложили два ФАПа – в Фирсово и в Октябрьском. Конечно, выбрала Октябрьское, где все жители были ей знакомы и народ всё хороший, добрый, искренний.

Она легко влилась в работу, легко прижилась на новом месте. Здесь и замуж вышла за Владимира Миленых, механизатора. Их сын Олег тоже живёт в Октябрьском, работает на заготовке древесины. Наверное, и внуку Егорке, который в седьмой класс пойдёт, тоже найдётся на селе работа: он присматривается к профессии сварщика.

Как все сельские семьи, Миленых держали хозяйство. Сейчас, как и многие, они отказались почти от всей живности, что была на подворье, но и в огороде хлопот хватает: все выходные Галина Александровна проводит там, если, конечно, не позовут к больному. Такая работа: не только в выходной, но и часто среди ночи приходится спешить на вызов. Номер её телефона есть у всех жителей села. Этим летом недели не проходит без ночного вызова. Чаще других приходится оказывать помощь сердечникам. В последнее время было два сложных инфаркта. Тут вся её выучка и весь опыт были нужны, чтобы продержаться 40-50 минут до прихода машины скорой помощи, в которой есть и необходимая медицинская техника, и нужные инфарктнику лекарства.

О здоровье односельчан Галина Александровна говорит, что очень распространённым стал сахарный диабет, это, по её мнению, объясняется некачественными продуктами питания, различными сомнительными добавками. Много гипертоников, и как правило, у них сопутствующее заболевание - тот самый сахарный диабет. Помолодела онкология. Эти беды ни один сельский врач, к сожалению, не сможет предотвратить. А вот то, что в селе последние домашние роды случились ещё в девяностые годы – это заслуга Галины Александровны. Её работа – своевременно отправить роженицу в роддом.

Одной из своих первейших задач Галина Александровна считает диспансеризацию. В этом году Октябрьский ФАП, как всегда, первым в районе завершил эту работу.

- Сознательные жители сами приходят на диспансеризацию. А остальные... Они утром на работу собираются у клуба, это рядом с ФАПом. Подхожу, беру за руку и веду к себе, - улыбается Галина Александровна.

В ФАПе возьмут анализы, измерят давление, снимут кардиограмму. Всё отправляется в ЦРБ, а самому пациенту ехать никуда не нужно. Удобно.

У фельдшера и кроме диспансеризации целый день полон забот. Приём больных, инъекции, процедуры.



Звонки в ЦРБ, чтобы заказать талон на приём к специалисту, УЗИ, рентген... Во второй половине дня - вызовы, патронаж лежачих больных. Часто её день так заполнен, что работу с карточками больных приходится брать домой. Бывает, что её приглашают помочь в Черемисской больнице, если там ситуация с кадрами напряжённая. Отработав день, спешит вечером в свой ФАП.

Практика у Галины Александровны, конечно, богатая, но это не отменяет необходимости учиться, узнавать, что нового появилось в мире медицины, какие есть новые методики лечения. Ежемесячно в ЦРБ проходят конференции, раз в пять лет – курсы повышения квалификации. Многие она узнаёт самостоятельно, читая специальную литературу. А когда дома появился Интернет, то стала многое черпать в нём. Больные в Октябрьском тоже заглядывают на медицинские интернет-сайты и самостоятельно ставят себе диагнозы. Этому Галина Александровна не любит:

- Он прочитает про какие-нибудь таблетки, выпишет ему. А ему нельзя, у него противопоказания. Нет, доказывает своё!

Октябрьский ФАП много лет считается одним из лучших среди сельских учреждений здравоохранения района.

Г. А. Миленых отмечена почётными грамотами Законодательного Собрания Свердловской области, регионального Минздрава, а также Минздрава Российской Федерации. Это награды за каждодневный напряжённый труд, когда днём и ночью надо быть готовым прийти на помощь страдающим, больным людям. 39 лет Галина Александровна живёт в таком режиме. И признаётся:

- Я в выходные дни не могу дожидаться, когда же на работу!

Людмила НИКОНОВА, фото автора.

⇨ КАК ЖИВЁШЬ, СЕЛО?

Построен новый мост



Жители деревни Ощепково и села Глинского с интересом наблюдали за строительными работами, которые проводило МЖКУП «Глинское». На месте старого и уже небезопасного пешеходного мостика через речку Глиночку велась установка нового.

За оперативность и качество выполненных работ люди от всей души благодарят работников МЖКУП «Глинское».

Это сварщик Эдуард Валентинович Слабкович, тракторист Сергей Семенович Чайников и рабочие Сергей Антоно-

вич Голендухин, Сергей Николаевич Веретенников, Павел Сергеевич Штоколок, Даниил Владимирович Орехов.

Многие жители деревни Ощепково и села Глинского пользуются данным мостиком, и с его появлением речку можно перейти безопасно и с комфортом. Спасибо за проделанную работу и заботу о населении!

Материал и фото предоставлены ТУ по с. Глинское.



⇨ НАША ИСТОРИЯ

Школа грамоты в деревне Фирсово



Архиепископ Екатеринбургский и Ирбитский Никанор (Каменский).

История любого населённого пункта немаловажна без истории развития образования в нём. Фирсово до революции 1917 г. было деревней в Липовской волости. И ближайшая к деревне Христорожественская церковь находилась тоже в селе Липовском. Крестьянские дети в XIX столетии имели мало возможностей для получения образования. Возможно, некоторые из фирсовских детей обучались в Липовской земской школе. А своей школы в Фирсово долго не было. Первым учебным заведением в Фирсово стала школа грамоты для крестьянских детей. Она была открыта в 1902 г. по инициативе прогрессивного церковного деятеля своего времени архиепископа Екатеринбургского и Ирбитского Никанора (Каменского). Во всех епархиях, которыми он управлял, архиепископ проявил себя энергичным администратором, талантливым проповедником. Современники характеризовали его так: «Владыка Никанор – редкая даровитая натура, оставившая после себя глубокий след, обладавшая даром прокладывать новые пути, пробуждать и оживлять застоявшуюся жизнь, полная кипучей энергии и глубокого жизненного такта»¹. В Екатеринбургской епархии он прослужил всего полтора года, но оставил здесь свой неповторимый след. Известно, например, что он занимался составлением вогульской азбуки и русско-вогульского словаря, лично участвовал в религиозно-нравственных беседах. Он был активным сторонником просвещения крестьянства, в том числе женской его части.

23 августа 1902 г. архиепископ Никанор ехал по Верхотурскому тракту в Режевской завод на знаменательное событие – освящение вновь построенного Иоанно-Предтеченского храма на Орловой горе. По дороге он обозрел церкви окрестных приходов в сёлах Мостовском, Аятском, Липовском и Черемисском. На обратном пути побывал в селе Глинском. Владыка обратил внимание, что не во всех деревнях имеются школы грамоты. В том числе школ не было в деревнях Точильный Ключ Глинского прихода и Фирсово Липовского прихода. В деревне Точильный Ключ под школу предполагалось перестроить здание часовни.

В разговоре владыки с церковным

старостой в Липовском было отмечено, что в селе прекрасный храм, все в нём отлично, священнический дом превосходный. Одного только недостаточно – нет церковных школ. Это похоже на то, как бы у человека был хороший кафтан и украшенные сапоги, только шапки нет. Владыка поставил на вид отцу Петру Чернавину, что при его способностях к строительству и хозяйству он может легко устроить небольшой дом для школы. Был приглашён местный земский начальник, который выразил полную готовность стать попечителем. Петр Чернавин порадовал владыку известием, что во второй половине сентября школа в Фирсово будет открыта.

Местное крестьянское общество обязалось дать для неё помещение, отопление и сторожа. Епархиальный училищный совет согласился принять половину расходов на жалование учителей. Остальную сумму предполагалось собирать с местного населения. 10 октября 1902 г. школа грамоты в Фирсово открыла свои двери для деревенских ребятишек.

В школах подобного типа обычно преподавалось шесть основных предметов: Закон Божий, церковное пение, церковно-славянский язык, чтение, письмо, начальные сведения по арифметике. Преподавание велось по учебным пособиям, издаваемым Синодом.

Одной из первых учительниц в школе была Е. Андреева. К сожалению, результаты её работы были признаны неудовлетворительными. К тому же в 1906 г. в школе случилась вспышка оспы – страшного инфекционного заболевания, которое к тому времени ещё не было окончательно побеждено медициной.

Липовский священник Петр Александрович Чернавин преподавал в Фирсовской школе Закон Божий со дня её открытия. В 1908 г. школа отмечалась как одна из лучших по успешности учащихся в Законе Божием, церковно-славянской грамоте, по русскому языку и счислению. Все эти достижения были связаны с работой нового учителя Глеба Попова, который ревностно и заботливо относился к выполнению своих обязанностей. В 1909 г. школа вновь была признана одной из лучших по успешности преподавания Закона Божьего и арифметики.

Проработав восемь лет, в 1910 г. Фирсовская школа грамоты прекратила своё существование вследствие открытия в деревне земской школы. Для неё было выстроено новое красивое здание из красного кирпича в центре деревни, которое служит сельчанам в качестве клуба до сих пор. Земской школе суждено было просуществовать тоже восемь лет. Затем её сменила школа советская. Но это уже другая страница в развитии сельского образования в Фирсово.

Н. МЕДВЕДЕВА,
член Режевского историко-родословного общества.
Фото из общедоступных источников Интернета.

¹ Житнев Т. Школы грамоты в Российской империи конца XIX - начала XX века // Вестник Волжского университета им. В. Н. Татищева. 2001. №4. С. 183-191.

⇨ ДЕЛО ВЛАСТИ

О системе противопожарной безопасности

На Среднем Урале подвели итоги деятельности областной противопожарной службы за первое полугодие. В регионе наметилась положительная динамика: в сравнении с аналогичным периодом прошлого года на треть снизилось число пострадавших при пожарах.

С января по июль на территориях, охраняемых подразделениями региональной противопожарной службы, зарегистрировано менее 1,5 тысячи пожаров, в которых спасено 133 человека, 32 из которых – дети. Число пострадавших в этом году уже снизилось на 33%. Всего на территории, охраняемой отрядами противопожарной службы Свердловской области, находится свыше тысячи населённых пунктов.

В рамках реализации перечня поручений

президента России Владимира Путина по приобретению современного спасательного оборудования и техники для противопожарной службы в этом году уже закуплено 15 новых пожарных цистерн, 7 автоподъёмников, а также мобильные радиостанции и средства индивидуальной защиты. До конца года планируется приобрести 23 автомобиля высокой проходимости.

Продолжается развитие и системы добровольной пожарной охраны: за указанный период были созданы три дополнительных отряда численностью около 30 человек. Всего в регионе насчитывается более пяти сотен подразделений добровольцев, в которых задействованы 2743 человека.

Регина РАХМАТУЛЛИНА.

⇨ ПРИРОДА И МЫ

В Соколовский пруд запустили три вида карпов

31 июля в Режевском городском округе состоялось зарыбление карпом Соколовского пруда. Арендатор акватории водоёма - ООО «Фишаква» - выпустил в воду карпов трёх пород: зеркального и чешуйчатого, а также карпа кои. Общий вес выпущенной в пруд рыбы составил более 300 килограммов.

ООО «Фишаква» ведёт свою деятельность на основании договора аренды, заключённого с Нижнеобским территориальным управлением Федерального агентства по рыболовству. Как рассказал директор предприятия Максим Нефёдов, в этом году зарыбление проводится уже второй раз. В мае в вольное плавание в Соколовском пруду отправилось 148 кг карпа и 13 кг веслоноса. На этом мероприятии по увеличению количества рыбы в водоёме в 2019

году не заканчиваются – ещё одно зарыбление планируется провести в августе. Чтобы этот процесс прошёл успешно, необходимо соблюсти ряд важных условий, одним из которых является температурный режим.

Всего за два года силами ООО «Фишаква» в водоём было выпущено 2 тонны рыбы разных видов. Сегодня в Соколовском пруду, кроме карпов, обитают сигарипусы, веслоносы, пелядь, форель, толстолобик, белый амур. Для того чтобы все они здесь появились, была проделана большая работа. На достигнутом арендаторы Соколовского пруда не планируют останавливаться.

Полина САЛАМАТОВА.
Фото О. АНИСИМОВОЙ.



Максим Нефёдов держит карпа.



Новые обитатели Соколовского пруда.

◆ ПРАЗДНИК

Режевляне отметили День физкультурника

По традиции во вторую субботу августа в России отмечают День физкультурника. В этом году праздник выпал на 10-е число и порадовал гостей тёплой, солнечной погодой. Спортивное мероприятие проходило на стадионе «Сатурн», где собрались жители Режевского района, неравнодушные к спорту. Тренеры и учителя физкультуры, кандидаты и заслуженные мастера спорта, начинающие спортсмены и просто любители активного отдыха целыми семьями пришли на праздник, чтобы не просто посмотреть, но и поучаствовать в спортивных состязаниях.

Всё началось с построения колонны команд-участников и шествия спортсменов до импровизированной сцены на футбольном поле, где их приветствовали почётные гости. Глава Режевского городского округа Иван Геннадьевич Карташов поздравил всех присутствующих с праздником, после чего состоялась церемония награждения лучших спортсменов, тренеров и спортивных активистов.

Грамотами администрации РГО за многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Дня физкультурника были награждены: инструктор-методист МБОУ ДО «Детско-юношеская школа «Россия» Ксения Бородина и тренер-преподаватель МБОУ ДО «ДЮСШ» Георгий Рубцов. Кроме того, благодарственным письмом депутата Государственной Думы Федерального Собрания РФ Сергея Владимировича Чепикова был награждён инструктор по спорту МБУ «Детско-юношеский спортивный клуб «Антей» Александр Афанасьевич Замуруев.

С поздравительным словом перед спортсменами выступила начальник управления культуры, физической культуры, спорта и молодёжной политики администрации РГО Мария Сергеевна Скутина. Она также вручила почётные грамоты отличившимся тренерам, инструкторам и спортсменам в различных номинациях. В списке лучших оказались: инструктор-методист МКУ «Сельские спортивно-оздоровительные сооружения» с. Арамашка Алексей Михайлович Абратов, заведующий структурным подразделением МКУ «Сельские спортивно-оздоровительные сооружения» п. Озёрный Александр Степанович Карташов и тренер-преподаватель МБОУ ДО «ДЮСШ «Россия» Михаил Владимирович Сосков. И по сложившейся традиции в День физкультурника награ-

дили победителей и призёров сельских спартакиад. Среди них первое место заняла команда с. Останино, второе место досталось команде с. Клевакинское, а на третьем месте оказались ребята из с. Глинское.

В перерывах между награждениями проводились показательные выступления воспитанников детско-юношеских спортивных школ. Девочки из шоу-группы «Россиянка» станцевали зажигательный танец с элементами акробатики, а юноши из футбольной команды ДЮСШ г. Реж показали мастерство владения мячом. В завершение торжественной части перед собравшимися выступила Татьяна Андреевна Борисова – ветеран лыжного спорта, многократная победительница городских, областных и российских соревнований, чемпионка мира по лыжным гонкам, мастер спорта СССР и Почётный гражданин РГО. За высокие спортивные результаты в сезоне 2018-2019 года и в связи с 80-летием празднования Дня физкультурника она вручила грамоты и подарки отличившимся воспитанникам ДЮСШ города Режа.

После завершения церемонии награждения всех гостей праздника пригласили на танцевальную разминку, ведь какое соревнование проходит без разминки спортсменов? Затем стартовала программа спортивных игр и состязаний, в которых мог поучаствовать любой желающий. Самые маленькие участники соревновались между собой на беговелках (беспедальных велосипедах) в увлекательном состязании «Kinder-дуатлон». Ребята постарше участвовали в стрелковом поединке, перетягивании каната и весёлой командной игре «Гигантский мяч». Кульминацией спортивно-развлекательной программы стал силовой экстрим «Время сильных», где режевские тяжелоатлеты на время преодолевали полосу препятствий, демонстрируя всю свою силу и мощь. В этом соревновании обойти всех удалось Алексею Макушеву. Второе место досталось Роману Кононенко, а третье место занял Андрей Лавров.

После завершения всех состязаний организаторы подвели итоги и наградили победителей призами и грамотами. А самые маленькие участники спортивного мероприятия получили сладкие подарки. И все остались довольны, ведь главное – это не победа, главное – участие.

Ася СЕМЕНОВА, фото автора.



⇨ СЛУЖБА

В честь 100-летия ГУ МВД России по Свердловской области в Реже состоялось праздничное построение личного состава ОМВД России по Режевскому району



Праздничное построение сотрудников ОМВД России по Режевскому району.

8 августа 2019 года исполнилось 100 лет со дня образования ГУ МВД России по Свердловской области. В честь этого знаменательного события в ОМВД России по Режевскому району состоялось праздничное построение личного состава с участием ветеранов органов внутренних дел.

С поздравительной речью выступил начальник ОМВД России по Режевскому району подполковник полиции Алексей Сергеевич Корелин. Также личный состав поздравила заместитель председателя совета ветеранов при Режевском ОВД Ольга Владимировна Суздalова. На торжественном мероприятии нескольким сотрудникам были вручены специальные звания.

Грамотой за многолетнее сотрудничество, распространение правовой культу-

ры, формирование уважительного отношения к традициям и ценностям органов внутренних дел в обществе была награждена ветеран Ольга Владимировна Суздalова. Нагрудным знаком «Ветеран» был награждён ветеран Режевского ОВД старший лейтенант милиции в отставке Игорь Владимирович Зырянов.

После награждения руководство проверило форменное обмундирование сотрудников, строевую выправку, наличие служебных удостоверений, содержание служебного автотранспорта.

Материал и фото предоставлены ОМВД России по Режевскому району.



Начальник ОМВД России по Режевскому району Алексей Корелин вручает грамоту ветерану органов внутренних дел Ольге Суздalовой.



Проверка удостоверений.

⇨ ЗАКОННО!

В Реже по материалам полиции осудили мужчину, совершившего незаконную рубку лесных насаждений в особо крупном размере

Режевской городской суд по материалам полиции осудил мужчину 1983 года рождения, совершившего преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 260 УК РФ – незаконная рубка лесных насаждений, совершённая в особо крупном размере.

В ходе следствия сотрудниками полиции было установлено, что в период с июня 2016 года по май 2019 года у мужчины возник преступный умысел на совершение незаконной рубки сырорастущих деревьев породы сосна, берёза в Режевском районе.

Реализуя свой преступный умысел, зная, что для проведения рубки деревьев необходимо получение разрешающих документов и осознавая общественную опасность последствий в виде причинения экологического вреда, произвёл спиливание и валку без разрешительных документов.

Таким образом, своими умышленными преступными действиями мужчина причинил Российской Федерации имущественный ущерб в особо крупном размере, на общую сумму более 340 тысяч рублей. За совершённое преступление Режевской городской суд назначил обвиняемому наказание в виде лишения свободы на 2 года условно, а также взыскал сумму ущерба.

ОМВД России по Режевскому району.

⇨ КУЛЬТУРА

Реализуется национальный проект

В Свердловской области успешно продолжается реализация национального проекта «Культура». В частности, речь идёт о развитии театральной сферы, расширении в регионе сети виртуальных концертных залов. Напомним, национальный проект «Культура» включает в себя три федеральных проекта. Проект «Культурная среда» направлен на повышение качества жизни населения благодаря модернизации инфраструктуры и реновации учрежде-

ний культуры. Федеральный проект «Творческие люди» направлен на поддержку творческих инициатив людей и общественных институтов. Федеральный проект «Цифровая культура» призван обеспечить создание комфортной культурной цифровой среды.

Продолжается реализация проекта Свердловской филармонии по развитию сети виртуальных концертных залов. В Свердловской области уже работают 70 виртуальных концертных

залов. До конца года будут открыты ещё шесть.

Идёт развитие сети кинозалов в Свердловской области. Регион продолжает участвовать в программе Фонда кино, в этом году семь муниципалитетов Свердловской области получат по пять миллионов рублей на модернизацию кинозалов. В перечень включён Реж.

По материалам Департамента информационной политики СО.

⇨ РАСКРЫВ КОНВЕРТЫ

Творить добро другим во благо

Благотворительность – дело нелёгкое и, к сожалению, в российском менталитете она не в чести. Но нам повезло, что в городе есть предприятие, неравнодушное к чужим проблемам.

Сотрудники библиотеки «Быстринская» выражают огромную благодарность и признательность коллективу АО «Сафьяновская медь» и лично генеральному директору Игорю Валентиновичу Цветкову за ремонт фасада здания. Теперь внешний вид библиотеки радует глаз своей яркостью и новизной, о чём так долго мы мечтали. Думаем, что и читатели обратят внимание на обновлённую библиотеку.

Ремонтные работы были выполнены в срок. За это мы благодарим сотрудников строительной компании ООО «РС-Монолит» (руководитель Р. З. Мухаметдинов).

Спешите делать добро!

**Коллектив библиотеки «Быстринская».
Фото З. БУЛЫЧЁВОЙ.**



❖ ЛЕТО-2019

В Реже сотрудники полиции и ветераны организуют экскурсии для детей из летних лагерей

Сотрудники и ветераны ОМВД России по Режевскому району продолжают организовывать экскурсии по отделу полиции для детей из летних оздоровительных лагерей.

Режевской отдел полиции посетили ребята из детского лагеря, организованного на базе спортивного комплекса «Россия», а также с профессией полицейского познакомилась группа детей из спортивно-оздоровительного лагеря отделения греко-римской борьбы.

Началась экскурсия с рассказа заместителя председателя совета ветеранов Ольги Владимировны Суздальной о Режевском ОВД, которая говорила о том, какие службы есть в органах внутренних дел, о подвигах сотрудников, погибших при исполнении служебных обязанностей.

Сотрудники отделения ГИБДД представили вниманию детей патрульную машину, рассказали про видеооснащение в автомобиле, а также юные экскурсанты услышали звуковую сигнализацию. Ребятам предоставили возможность посидеть в салоне патрульного автомобиля.

Кроме того, эксперт-криминалист Павел Николаевич Колмаков рассказал присутствующим о своей интересной профессии. Показал инструменты, которые используют эксперты-криминалисты для работы, а именно для сбора и исследования улик с места преступления.

Дети и воспитатели были довольны проведёнными для них мероприятиями. Они поблагодарили сотрудников ОМВД России по Режевскому району за предоставленную возможность узнать отдел полиции и профессию полицейского поближе.

Материал и фото предоставлены ОМВД России по Режевскому району.



О. В. Суздальова рассказывает экскурсантам об истории Режевского ОВД.



**Дети смогли посидеть в патрульной машине...
... и поддержать в руках инструменты, которыми пользуются в работе эксперты-криминалисты.**



❖ АКТУАЛЬНО

Всей деревней на борьбу с борщевиком

В деревне Голендухино в конце июля кипела работа. Здесь местные жители проводили ликвидацию борщевика, который разросся вдоль реки. Начальник территориального управления по селу Глинскому Габдулла Кибатович Сеитов провёл разъяснительную работу с населением о том, насколько быстро распространяется и какую представляет опасность борщевик Сосновского.

Это растение имеет крупные листья с мощными корнями, нередко его высота достигает человеческого роста, а порой и больше. Всем должно быть известно, какие последствия могут быть у людей после контакта с борщевиком. Наибольшую опасность представляют его сок, пыльца, а также аромат, который способен спровоцировать аллергические реакции с серьёзными осложнениями. Отдельно стоит отметить, что сок борщевика, попадая на кожу, повышает её чувствительность к ультрафиолетовому излучению. После чего в течение очень короткого промежутка вре-

мени можно получить сильный солнечный ожог вплоть до III степени.

Жители Голендухино приняли решение, что нужно избавиться от зарослей борщевика в их деревне. Совместными усилиями они, специально подготовившись, на протяжении нескольких дней выходили на субботники по очистке территории площадью в 16000 кв. м от опасного для людей растения. Присоединился к голендухинцам и начальник ТУ по с. Глинскому Габдулла Сеитов. Он от имени всех жителей деревни Голендухино благодарит неравнодушных людей, которые неоднократно выходили на борьбу с ядовитым растением. Это Павел Кондратьев, Александр Кондратьев, Анатолий Хабаров, Анатолий Дягтеренко, Сергей Гаврилов, Олег Данилов, Михаил Бояркин, Иван Ружейников, Владимир Максимов, Асхат Сеитов, Олег Кондратьев, Фёдор Ческидов, Иван Голендухин, Валерий Данилов, Юрий Мохов и Владислав Смирнов.

Полина САЛАМАТОВА.

❖ СЛУЖБА 01

Заблаговременно подготовьте печь к зиме

Лето с каждым днём близится к завершению. Самое время заняться подготовкой печного отопления к холодам. От неисправных печей загораются подсобные помещения и хозяйственные постройки, бани, загон для скота, теплицы и складские помещения. Но главное, люди теряют в огне жильё.

Немного цифр и фактов.

Более 50 процентов населения пользуются печным отоплением в частных домовладениях, в банях, на дачных участках.

Печь не только источник тепла и уюта, но и причина пожара.

Печное отопление в числе самых распространённых причин пожаров и зимой, и летом.

Каждый пятый пожар (20 процентов от общего числа) случается из-за неправильной эксплуатации печного отопления.

Чтобы не оказаться в неприятной ситуации, печи, как и сани, специалисты рекомендуют готовить заранее. Всем, кто пользуется печным отоплением, следует помнить самые элементарные правила:

1. Своевременно проверьте исправность печи и дымохода, отремонтируйте их, вычистите от сажи, замажьте трещины.

2. Побелите трубу на чердаке и выше кровли. Кстати, дымовые трубы следует ставить вертикально, из глиняного кирпича, высотой не менее 500 мм над коньком кровли.

3. Отрегулируйте печную дверцу, чтобы она плотно закрывалась.



4. Возле печи ОБЯЗАТЕЛЬНО настелите металлический лист размером не менее 50х70 см.

Серьёзный ремонт и печную кладку следует поручать только специалистам с хорошими рекомендациями. Не обращайтесь за помощью к первому встречному «печнику». На деньгах, возможно, и сэкономите, но безопасность своей семье и дому не обеспечите.

Следуйте советам МЧС России и живите уверенно, помните, что культура безопасности зависит от каждого из нас!

ОНД и ПР Режевского ГО и 223 ПСЧ.

Фото с сайта 8plus1.ru.

❖ АНОНС

Школьников приглашают стать участниками экологического квеста

Региональный оператор по обращению с ТКО в Восточном кластере Свердловской области ЕМУП «Спецавтобаза» продолжает серию экологических квестов для детей. Задача – научить школьников ответственному отношению к потреблению ресурсов и окружающей среде. Присоединиться к одному из проектов несложно – педагогу достаточно направить заявку на электронный адрес KireevaKA@sab-ekb.ru.

Школьники Свердловской области могут принять участие в конкурсе коротких видеороликов по темам раздельного сбора мусора и бережного потребления ресурсов. Конкурс проводится в рамках реализации национального проекта «Экология» при поддержке министерства энергетики и ЖКХ, министерства природы Свердловской области и региональных операторов по обращению с твёрдыми коммунальными отходами.

Видеоролики принимаются на рассмотрение до 15 сентября включительно. Итоги будут объявлены 6 октября – во Всемирный день охраны мест обитаний. Видеоролики на заданные темы и оформленные по образцу заявки принимаются по электронной почте ecocompetition2019@yandex.ru.

Е. ТРОПИНА,
руководитель
пресс-службы
ЕМУП «Спецавтобаза».

➔ ОТДЕЛ КАДРОВ ПРИГЛАШАЕТ

- **мастера-наладчика оборудования.** Телефон 8-908-906-51-23.
- **на предприятие на постоянной основе: электрика (электромонтажника), электрика-релейщика, газозлектросварщика.** Зарплата своевременно, трудоустройство согласно ТК РФ. Пятидневная рабочая неделя. Обращаться: г. Реж, ул. Почтовая, 60, тел. 8 (34364) 3-27-00, 8-952-130-18-48.
- **для работы по договору рабочего** в столярный цех без в/п, возможно совмещение. Телефон 8-9000-331-961.
- **оператора сушильной установки** с навыком работы на мини-погрузчике. Оплата сдельная, от 1500 руб. за смену. Телефон 8-982-687-1000.
- **работника в лес с водительским удостоверением категории**

➔ ПРОДАЮ

- **комнату в общежитии по адресу:** г. Реж, ул. Бажова, 15, S - 19,5 кв. м. Собственник. Цена 370 тыс. руб., торг. Материнский капитал. Телефон 8-908-908-96-02.
- **квартиру гостиного типа по адресу:** г. Реж, ул. Ленина, 72/2, S - 17 кв. м. Цена 455 тыс. руб., возможен материнский капитал. Телефон 8-902-272-19-17.
- **1-комнатную квартиру по адресу:** ул. Ленина, 72/1, 4 этаж. Подробности по тел. 8-908-902-43-13.
- **1-комнатную квартиру по адресу:** ул. О. Кошевого, 13, этаж 5/5, S - 30 кв. м. Телефон 8-922-394-64-56.
- **1-, 2-, 3-комнатные квартиры** в реконструированном кирпичном 2-этажном доме на 6 участке, готовые для проживания и с частичной отделкой. Телефон 8 (343) 302-08-89.
- **4-комнатную квартиру** на 6 участке, S - 90 кв. м, 3 этаж, большая кухня, с техникой; **участок в к/с «Берёзка»**, 9 соток, есть всё. Подробности по тел. 8-902-272-15-58.
- **срочно благоустроенный дом**, имеются постройки, огород 10 соток. Собственник. Все подробности по тел. 8-912-29-43-778.
- **1/2 дома (2-комнатную квартиру)** в с. Ленёвское, 48 кв. м, 15 соток земли, ванная, туалет, водопровод,хозпостройки. Всё в собственности. Цена 800 тыс. руб. Возможен материнский капитал. Телефон 8-912-04-35-158.
- **дом в с. Черемисское** (ул. Заречная), S - 25,4 кв. м, стеклопакеты, печное отопление, вода, земли 22,4 сотки. Цена договорная. Телефон 8-950-631-31-75.
- **дом деревянный** в с. Першино Режевского района, S общ. - 58,8 кв. м, S земельного участка - 20 соток, дому требуется ремонт. Цена 450000 руб., уместен небольшой торг. Телефон 8-902-277-47-45.
- **кооперативный гараж в м-не Машиностроителей** (первый ряд напротив остановки «СПТУ»), 17,3 кв. м, состояние хорошее, есть смотровая и овощная ямки. Цена 125 тыс. руб. Телефон 8-902-585-26-59.
- **садовый участок в к/с «Металлург-1».** Подробности по тел. +7-909-014-16-52.
- **садовый участок в к/с «Уралец»**, земли 7 соток, 2-этажный домик. Есть всё. Телефон 8-992-015-29-28.
- **а/м FAW BESTURN B-50**, г. в. 2012, цвет чёрный, двигатель 1,6, автомат, кожаный салон. Цена 350 тыс. руб. Обращаться по тел. 8-912-037-59-46.
- **автобус «ПАЗ», г. в. 2003, дизель, в рабочем состоянии, есть фен сухой, Глонасс, тахограф. Или по запчастям.** Телефон 8-950-550-07-08.
- **кольца ЖБ (доставка, установка).** Плиты покрытия 6х1,5; 12х3 м, стеновые панели, перемычки 6, 9, 12 метров. Сдам или продам бокс, офис, склад, стоянку. Телефон 8-902-27-22-000.
- **пиломатериал, доску, брус любых размеров. Куплю документы на лес.** Телефон 8-982-660-99-18.
- **пиломатериал: брус, доску (обрезную, необрезную), бруски, заборную доску, прожильник, столбики. А также работаем по заказу. Есть доставка.** Обращаться: ул. Автомобилистов, 1, тел. 8-902-261-88-06.

- **«С».** Обращаться по адресу: г. Реж, ул. Чкалова, 5, пилорама «Дуслык». Тел.: 8-953-820-19-95, 8-919-37-27-312.
- **для работы в лесной бригаде: тракториста с опытом работы на трелёвочном тракторе ТДТ-55; работника-сучкоруба.** Обращаться по адресу: г. Реж, ул. Чкалова, 5, пилорама «Дуслык» либо по тел.: 8-919-37-27-312, 8-953-820-19-95.
- **в автошколу «Автомобилист» водителя учебного автомобиля.** Обращаться по тел. 8 (34364) 3-27-71.
- **в ООО «Гефест-М» водителя автомобиля (категории «В», «С») с опытом работы.** Тел. для справок: 3-48-15, 3-43-30.
- **на авторазбор: водителя категории «Б», автослесаря, разнорабочего.** Звонить по тел. 8-982-604-80-40.

- **водителя на манипулятор**, стаж работы 3-5 лет, полный рабочий день. Обязанности: работа на манипуляторе «КамАЗ» (стрела 21 м, 7,5 т), транспортировка и монтаж стройматериалов, работа на объектах, обслуживание автомобиля и КМУ в исправном состоянии. Требования: опыт от 3 лет, наличие удостоверения, готовность к командировкам по области. З/п по договорённости. Телефон 8-982-746-40-75, Михаил Геннадьевич.
- **в «Баден-Баден»: повара-технолога, дворника, оператора бассейна, администратора.** Обращаться: ул. Ленина, 118, тел. 8-996-172-58-88.
- **автомошников.** Телефон 8-900-204-44-49.

В магазин «ВИЗИТ» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

ПРОДАВЦЫ.

З/плата 19000 руб.

Обращаться по

тел.: 3-29-09, 3-84-74.

УСЛУГИ

- **Бетон, экскаватор, погрузчик, гидромолот, кран (25 т), ямобур, манипулятор, самосвал, автовышка, кольца ЖБ, щебень, отсев.** Телефон 8-912-204-44-04, РСУ4.рф
- **Экскаватор, погрузчик, гидромолот, ямобур, трамбовка, самосвал, кольца ЖБИ.** Тел.: 8-906-800-8000, 8-902-58-58-658; specsila96.ru
- **Грузоперевозки а/м «Газель» - тент.** Телефон 8-912-05-02-568.
- **Грузоперевозки а/м «Газель» - тент.** Есть услуги грузчиков: город, область, межгород. Продаю дрова (сухару) чурками либо колотыми. Телефон 8-912-050-86-53.
- **Грузоперевозки а/м «Газель» - термобудка, 4 м.** Телефон 8-919-369-21-70, Андрей.
- **Грузоперевозки а/м «Газель» - термобудка, тент.** Грузчики. Тел.: 8-992-022-03-88, 8-952-138-64-40.
- **Грузоперевозки: изотермический фургон, г/п 4,5 т, 2,2 х 2,2 х 5,3 м.** Переезды, имеются грузчики. Только межгород. Телефон 8-9090-112-123.
- **Грузоперевозки: «ЗИЛ» - будка, 5 т; «ГАЗ-53» - самосвал; «Газели» - борт, будки.** Переезды, есть грузчики. Откачка ям. Продаю песок, отсев, щебень; торф, перегной, навоз. Телефон 8-909-022-49-23.

Реклама

Реклама

КСЕРОКС

ул. Красноармейская, 5.

Реклама

➔ СДАЮ

- **1-комнатную квартиру** на Гавани. Подробности по тел. 8-992-018-44-34.
- **в аренду магазин** в районе Гавань, S - 65,5 кв. м. Недорого. Телефон 8-982-615-71-65.
- **в аренду площадь 45 кв. м в магазине «Дуэт»** по адресу: г. Реж, ул. Ленина, 26. На выгодных условиях. Телефон 8-902-262-23-10.

Реклама

➔ РАЗНОЕ

- **Банки (стекло) от 250 мл - 3000 мл; крышки разные (стандартные, нестандартные), винтовые, «Елабуга», п/этил. вакуумные; машинки закоточные. Чеснок зимний, ожидается лук-севок под зиму и луковичные цветы. Горчица, рожь, фацелия. Рыхлители ТОРНАДО (большие и**

действительным.

- **Утерянный аттестат о неполном среднем образовании, выданный школой №2 г. Реж на имя Смирнова Сергея Александровича, прошу считать недействительным.** Нашедшим просьба вернуть за вознаграждение.

Реклама

➔ КУПЛЮ

- **а/м «ВАЗ», «ГАЗ», иномарки в любом состоянии.** «Авторазбор». Требуется разнорабочий. Телефон 8-902-27-22-000.
- **лес на корню в Липовском лесничестве.** Телефон 8-982-767-24-57.
- **макулатуру, картон.** Адрес: Стройгородок, овощехранилище возле школы №44, с 8 до 17 час. Тел. 8-950-54-66-511.
- **монеты, бумажные деньги, колокольчики, самовары, царские знаки, фарфоровые и металлические статуэтки, патефон, портсигары, фото, часы, открытки, подстаканники, военную и церковную атрибутику.** Обращаться по тел. 8-950-206-40-60.

Реклама

Выражаем благодарность руководству АО «Сафьяновская медь», похоронному дому «ХЭЛП», соседям, родным и близким за оказание помощи в похоронах нашего мужа, отца и дедушки КОДРИК Александра Ивановича. Всем низкий поклон.

Жена, дети, внуки, родственники.

18 августа исполнится 1 год, как нет с нами нашего дорогого и любимого папы, дедушки, прадедушки МАМОНТОВА Николая Александровича. Сердце погасло, будто зарница, Болы не приглашат года, Образ твой вечно будет храниться В памяти нашей всегда. Все, кто знал его, помяните вместе с нами.

Родные и близкие.

10 августа исполнилось 40 дней, как ушёл из жизни мой муж МАНЬКОВ Пётр Аркадьевич (с. Глинское).

Прошу всех, кто знал его, помянуть добрым словом.

Жена.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Мухаметгалиевой Юлией Владиславовной, г. Реж, ул. Калинина, д. 8/4, кв. 68, julia-cadastr@yandex.ru, +7-912-627-09-90, квалификационный аттестат №66-15-820, в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, Режевской район, коллективный сад «Энергетик», участок №330, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Хазиев Ринат Радомирович, проживающий по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, пос. Совхозный, ул. Гаражная, д. 14, кв. 2. Контактный телефон: 8-912-665-20-81. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Свердловская область, г. Реж, ул. Ленина, д. 30, 17.09.2019 г. в 11-00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Свердловская область, г. Реж, ул. Ленина, д. 30. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков принимаются с 17.08.2019 г. по 17.09.2019 г. по адресу: Свердловская область, г. Реж, ул. Ленина, д. 30.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границ: 66:22:1804001:114 (Свердловская область, Режевской район, коллективный сад «Энергетик», участок №331).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

**Дорогую маму,
бабушку, прабабушку
ЧЕПЧУГОВУ
АВГУСТУ ИВАНОВНУ
поздравляем
с 85-летием!**

Желаем не болеть, со-хранять силу духа, чтобы силы твои не угасали ни на минуту.

Пусть в твоём сердце жи-вут светлая надежда и ра-дость долгие, долгие годы!

С юбилеем, дорогая!

**Дети, внуки,
правнучка.**

Уральский институт коммерции и права (Режевское представительство)

Лицензия Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки №0008036 от 24.07.2014 г., свидетельство о государственной аккредитации №0001367 от 12.05.2015 г. Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки совместно с «Институтом международного права и экономики имени А. С. Грибоедова». Лицензия Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки №0009177 от 17.05.2016 г., свидетельство о государственной аккредитации №0002684 от 06.04.2017 г. Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки

продолжает приём абитуриентов для подготовки юристов с высшим образованием по специальности «ЮРИСПРУДЕНЦИЯ» (обучение очно-заочное) по СОКРАЩЁННОЙ форме обучения (3 года 6 месяцев) – для лиц со средним профессиональным или высшим образованием.

Приём по результатам тестирования по дисциплинам: «Обществознание», «Русский язык», «История России» или по результатам ЕГЭ.

По окончании обучения присваивается степень «бакалавр» по направлению подготовки «Юриспруденция» и выдаётся диплом государственного образца.

Обучение платное.

**Обращаться по адресу: г. Реж, пер. Зелёный, 13,
на базе автошколы «Автомобилист».**

Тел. 8-922-11-68-698.

Реклама.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

**Если вы забыли выпи-
сать «Режевскую весть»
на II полугодие 2019 года,
оформить подписку мож-
но с сентября следующим
способом:**

- почтовой доставкой (только в почтовых отде-лениях города и района) за **103 руб. 09 коп./ме-сяц;**

- с редакционной до-ставкой за **75 руб./ме-сяц** до почтового ящика многоквартирного дома (кроме микрорайона Быстринского) либо на любую улицу частного сектора (при условии, что подписку оформят не ме-нее 10 человек), а также на предприятие, в учреж-дение или организацию города (также не менее 10 человек);

- либо самим забирать в редакции или библи-отеках города. В этом случае подписку можно оформить за **58 руб. 33 коп./месяц.**

Подписка на «Р. В.» с редакционной достав-кой оформляется толь-ко в редакции газеты «Режевская весть» по адресу: ул. Красноар-мейская, д. 5. Телефон для справок 3-13-71.

Реклама



*«В глазах женщины должны
отражаться не её мысли, а мои».*

Карл Краус

Магазин-ломбард «ИЗУМРУД» -

это украшения из золота и серебра на любой вкус, быстрообмен, беспроцентная рассрочка, ссуды под залог.

Новинки - тяжёлые серебряные цепи и браслеты из Италии!

ул. Metallургов, 5, магазин «Изумруд». Телефон 3-89-19.

Реклама

ПЕНОБЛОК

Товар сертифицирован. ГОСТ.

Серийное производство.

Подробности на сайте: <http://jalalov.ru>

или по телефону 8-902-155-40-49, Алексей.

Обращаться: г. Реж, ул. Колхозная, 1.

Реклама

КУПИМ ВАШ АВТОМОБИЛЬ

■ Исправный
■ Кредитный
■ Аварийный
Телефоны:

**8-922-128-69-19,
(343) 383-51-16.**

Реклама.

В ТФ «ВИЗИТ»

СРОЧНО

ТРЕБУЮТСЯ

ПРОДАВЦЫ.

Обращаться по адресу:

ул. Ур. Добровольцев, 13А

или по тел. 3-29-09.

Требуются

**водители
категории**

«Е»

8 (343) 382 29 55

Требуются

**дробильщики,
грохотовщики**

8 (343) 382 29 55

- Кровля любой сложности. Строительство домов, бань, бе-седок и т. д. Телефон 8-953-001-09-90. Реклама.
- Чистка ковров, мебели, матрасов, пледов. С вывозом и на дому. Компания «Комфорт». Телефон 8-952-729-29-59. Реклама.
- ООО «СалдаВторМет» производит закуп чёрного и цвет-ного лома. Возможен самовывоз от 100 кг. 3D развал-схож-дение. г. Реж, ул. Курская, 10, тел. 8-982-668-12-24. Работаем без ВЫХОДНЫХ. Реклама.
- Качественно изготовим и установим ограды на кладбище. Также установим заборы из профнастила. Телефон 8-950-55-000-29. Реклама.
- Торф, навоз, перегной, земля, песок, щебень, отсев, це-мент. Услуги экскаватора, погрузчика, а/м «КамАЗ». Дрова чурками, колотые, долготём. Работаем с льготниками. Помо-жем вырубить лес. Вывоз мусора. Тел.: 8-912-634-97-20, 8-912-220-27-26. Реклама.

Похороны

(могила, гроб, крест, табличка, катафалк, рабочие) 16500 руб.
Работаем в городе, районе, области.
Без переплаты! Круглосуточно. Гарантия.
г. Реж, ул. Советская, 1.
Тел.: **8 (34364) 3-12-09, 8-902-44-51-204.**

Реклама.

Требуются

**бульдозерист,
машинист
экскаватора**

8 (343) 382 29 55

**25
августа**

ЦКиИ

**Праздничная программа,
посвященная**

ДНЮ ПЕНСИОНЕРА

Свердловской области

«БАРХАТНЫЙ СЕЗОН»

- 14.00-** "Прямая линия" со специалистами
Управления социальной политики,
пенсионного фонда
14.30 **Фотовыставка "Удачный сезон"**
Танцплощадка "Ностальжи"
**Мастер - класс по изобразительному
искусству "Ночной город"**
14.30 **Творческие коллективы города
в концертной программе
"БАРХАТНЫЙ СЕЗОН"**

16+

■ Детско-юношеская спортивная школа «Россия» объявляет набор мальчиков и девочек с 6 лет на 2019-2020 учебный год в отделение спортивной борьбы (греко-римская, вольная). Обращаться в ДК «Горизонт», спортивный зал, 2 этаж. Реклама.

■ Ремонт холодильников, морозильников на дому. Гарантия. Телефон 8-982-638-54-23. Реклама.

■ Автоэлектрик. Диагностика всех систем грузо-вых и легковых авто. Ремонт стартеров, генерато-ров, электропроводки. Корректировка одометров. Установка сигнализаций. Тел.: 3-02-88, 8-902-26-58-161, МАКСИМ. Реклама.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Настоящим извещением уведомляем участников долевой собственности на зе-мельный участок с кадастровым номером 66:22:0000000:67 о необходимости согласо-вания проекта межевания земельных участ-ков, образованных в счёт земельных долей. Предметом согласования являются размеры и местоположение границ выделяемых в счёт земельных долей земельных участков. Заказчик работ: Ларионов Владимир Бори-сович, проживающий по адресу: Свердлов-ская обл., Режевской р-он, с. Клевакинского, ул. 1 Мая, д. 20, кв. 2, т. 8-902-501-70-68.

Проект межевания составлен кадаст-ровым инженером Микушиным Валерием Игоревичем, квалификационный аттестат №66-14-736, почтовый адрес: 623752, Свер-дловская обл., г. Реж, ул. Космонавтов, д. 9, кв. 29, т. 8-950-560-58-11, mikhushinvi@mail.ru. Кадастровый номер исходного земельного участка 66:22:0000000:67, адрес (местополо-жение): Свердловская обл., Режевской р-н, ПСК «Клевакинский».

Собрание заинтересованных лиц по по-воду согласования местоположения грани-цы состоится по адресу: Свердловская обл., г. Реж, ул. Энгельса, д. 6, оф. 102 17.09.2019 г. в 14.00. С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Свердловская обл., г. Реж, ул. Энгельса, д. 6, оф. 102. Обоснованные возражения по проекту межевания земельных участков, требования о проведении согласования мес-тоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 30 кален-дарных дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Свердловская обл., г. Реж, ул. Энгельса, д. 6, оф. 102. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местополо-жение границ: земельные участки в кадаст-ровом квартале 66:22:0104002.

Требуется

**электрик
4 группы
допуска.**

8 (343) 382-29-55

Требуется

**оператор
весового
поста**

8 (343) 382 29 55

Цены на товары/услуги без указания срока их действия верны в течение 3 дней после публикации.

Исключительное право на материалы и фото, опубликован-ные в газете «Режевская весть», принадлежит ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть». Любая перепечатка, фото и сканирова-ние разрешены только с письмен-ного согласия ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть».

Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции. Письма читателей редакция использует по своему усмотрению.

АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ):
623750, г. Реж, ул. Красноармейская, 5.
E-mail: reklama_rv@mail.ru, gazetarv@mail.ru
(адреса для обратной связи)

Объем 1 печ. лист. Тираж 1700. Выходит два раза в неделю: среда, суббота. Компьютерный набор и вёрстка выполнены в редакции газеты «Режевская весть». По графику в 17-00, сдано в печать в 17-00. Отпечатано офсетным способом в типографии ООО «Периодика». Адрес типографии: 623751, г. Реж, ул. О. Кошевого, 16. Тел. (343) 206-79-50. Заказ 4638.

Телефоны: редактор - 3-20-08, зам. редактора - 3-13-32, отдел социальных проблем и информации - 3-52-85, реклама - 3-13-71 (факс), бухгалтерия - 3-16-80, общ. моб. 8-904-16-30-183.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по УрФО ПИ № ТУ66-01661 Индекс 53827.

Учредители газеты:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»; Администрация Режевского городского округа.

Издатель:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»

Главный редактор Г. В. Попова.

Всего 5% людей в мире летали на самолёте. Огромное количество тех, кто проживает в не-развитых странах, ни разу не пользовалось воз-душным транспортом. А вот небольшая часть населения пользуется услугами авиации регу-лярно.

Попадание в зону турбулент-ности крайне редко приводит к катастрофам. Самолёт спроекти-рован таким образом, что удар молнии ему не грозит.

На миллион вылетов приходится всего одно происшествие. Если пассажир будет садиться каждый день на случайный рейс, то ему понадо-бится летать целых 21 000 лет, чтобы точно по-гибнуть в крушении.

Экипаж иностранной авиакомпании был в шоке, когда после аварийной посад-ки русские туристы специально залезли назад в самолёт, чтобы второй раз прока-титься с надувной горки! :))